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A H őzszabály 102 . § (1) b ekezdése alapján Az Országos Területfejlesztési Koncepcióról
szóló H/18068 . számú határozati javaslathoz - a H/18068/11 . számon benyújtott módosító
javaslathoz kapcsolódva - a következő

kapcsolódó módosító javaslatot

terjesztjük elő .

A határozati javaslat IV/4. pontját az alábbiak szerint javasoljuk módosítani :

Országos jelentőségű, integrált fejlesztési térségek és tématerületek

a. A Balaton térség (Balaton Kiemelt Üdülőkörzet területe) tartós versenyképességének
megteremtése a fenntartható térségi rendszer kialakításával

b. A Tisza térség (a Tisza-mente, a Vásárhelyi Terv Továbbfejlesztése, valamint a Tisza-
tó üdülőkörzet által érintett terület) fenntartható felzárkóztatása

c . A Duna-mente (Duna menti kistérségek b eleértve a Duna-Tisza-közi Homokhátság
[releváns] teres terület[eit]ét is) fenntartható fejlesztése

d. A termálvíz kincs integrált térségi hasznosítása a területfejlesztési politika országosan
kiemelt célja

Indokolás

A módosító javaslat célja a Duna-Tisza-Közi Homokhátság teljes területének bevonása a
programba. A térség négy megyét, három régiót érint, több mint 800 ezer ember
megélhetéséről, helyben maradásáról való gondoskodást jelenti .

Ennek megfelelően nem csak a Homokhátság releváns területei, hanem az egész terület
fejlesztése indokolt .

Kapcsolódó módosító javaslat!



A vízgazdálkodás vidékfejlesztési elképzelésekhez igazodó átalakítása, fejlesztése oly módon
szükséges, amely figyelembe veszi a társadalmi, természeti, környezeti és gazdasági
adottságokat. A vidékfejlesztés céljaihoz konkrétan kapcsolódó, megalapozott vízpótlás a
Homokhátság területén mérsékelheti a hátrányos helyzetből adódó negatív hatásokat,
javíthatja a környezeti és természeti állapotokat, segítheti az ehhez alkalmazkodó
gazdálkodási lehetőségek bővülését, hozzájárulva ezzel a térség gazdasági
versenyképességének fokozásához, népesség megtartó képességének javításához .
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